
Iيحضر طلاب المدارس الإعدادية والثانوية الذين
بدأوا بتعلم اللغة الإنكليزية بحضور دورات

المُحتوى مع طلاب اخرين في نفس المُستوى من

الكفاءة بمستويات اتقان لغة مماثلة يتم تدريسها
من خلال معلمي اللغة الإنكليزية.

دورات لمُتعلمي اللغة الإنكليزية بمستويات
متكافئة

اللغة الاجتماعية والتعليمية

- يعمل مُدرسي برنامج تعليم اللغة
الإنكليزية من اجل دعم وتسريع

تطوير اللغة الإنكليزية للطلاب

للأغراض الاجتماعية والتعليمية. 

يعمل مُدرس برنامج تعليم اللغة

الإنكليزية مع مدرس المادة في

الفصل الدراسي معاً لتقديم تعليمات

قائمة على المعايير ومدعومة لتطوير

اللغة. يوجه كل معلم التعليمات من

قاعدة المعرفة الخاصة بتخصصه او

مجال المحتوى الذي يقدمه. 

التدريس المشترك في المدارس الابتدائية

والمتوسطة والثانوية

فصول دراسية مُشتركة

ارشادات المجموعات
الصغيرة

 يقدم مدرسي اللغة الإنكليزية تعليم تطوير
اللغة في مجموعات صغيرة تستهدف

احتياجات الطلاب ومستوياتهم اللغوية.
التقدم وتحقيق الاتقان

-يدعم مُدرسو برنامج تعليم اللغة الإنكليزية الطلاب في تطوير لغتهم
نحو اتقان كامل للغة الإنكليزية في الاستماع، والتحدث، والكتابة،

والقراءة. يتم قياس هذه الكفاءة سنوياً من خلال تقييم الاختبار
التطبيقاتالسنوي.

الأساسية

-يقوم مُدرسي برنامج تعليم اللغة
الإنكليزية مع معلمي اللغة الإنكليزية

بتضمين تطبيقات تعليمية

مُتخصصة لدعم وتسريع تطوير اللغة

اثناء تعلم الطلاب مواد المنهج
الدراسي. 

اللغة الاكاديمية 

-يعمل مُدرسي برنامج تعليم اللغة
الإنكليزية مع الطلاب من اجل دعم

وتسريع تطوير اللغة في المناهج

الاكاديمية مثل الرياضيات، العلوم،

فنون اللغة الإنكليزية والدراسات

الاجتماعية. 

-يهدف برنامج تعليم اللغة الإنكليزية الى مُساعدة
ودعم الطلاب في إتقان اللغة الإنكليزية والحصول

على ما يحتاجون اليه من دعم من أجل النجاح

اكاديمياً وتحقيق الأهداف الاجتماعية والمهنية

والشخصية. يعمل مدرسي برنامج تعليم اللغة

الإنكليزية المُرخصون مع الطلاب اثناء اليوم

الدراسي لدعم وتسريع تطوير اللغة عبر مجالات

المُحتوى التعليمي.

 

ماذا يعني أن تتلقى
خدمات برنامج تعليم اللغة

الإنكليزية؟
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عندما يتلقى الطالب درجة اختبار
(مؤهل)، ترسل المنطقة التعليمية خطاباً

الى أولياء الأمور لإعلامهم بأن طفلهم

مسجل في خدمات برنامج تعليم اللغة

الإنكليزية. للآباء الحق في رفض خدمات

تعلم الإنكليزية المقدمة لأطفالهم.

 

خطاب اخطار الوالدين 

استبيان اللغة في ولاية مينيسوتا

يكُمل جميع الطلاب الذين يلتحقون

بمدارس مقاطعة اوسيو استبيان اللغة

التابع لولاية مينيسوتا. يشير هذا النموذج

الى اللغات التي يستخدمها الطفل، إذا تم

تضمين لغة أخرى غي اللغة الإنكليزية فقد

يكون الطالب مؤهلاً لتلقي خدمات برنامج

تعليم اللغة الإنكليزية.

Iإذا اشارت احدى العائلات في
استبيان اللغة التابع لولاية مينيسوتا

الى ان طفلها يتحدث لغة أخرى

بالإضافة الى اللغة الإنكليزية او غير

الإنكليزية، فسيقوم المختص

بالتسجيل بأجراء اختبار فحص

الكفاءة في اللغة الإنكليزية. إذا
اشارت نتائج اختبار الطالب الى

الحاجة الى الدعم في تطوير اللغة

الإنكليزية، فسيتم تسجيل الطالب

في خدمات برنامج تعليم اللغة

الإنكليزية.

 

اختبار اتقان اللغة الإنكليزية

استمرار تلقي الخدمات 

إذا كانت درجات اختبار الطالب تشير الى
الحاجة الى مزيد من الدعم في تطوير

اللغة الإنكليزية، يستمر الطالب في تلقي

خدمات اللغة الإنكليزية اثناء تقدمه نحو

اتقان اللغة الإنكليزية بشكل كامل. تحدد

معايير الولاية الدرجات التي تؤهل

الطالب لإيقاف الخدمات او المواصلة

في تلقي خدمات برنامج تعليم اللغة

الإنكليزية.

(Access Testing)
اجراء الاختبار 

يخضع الطلاب الذين تم اختيارهم لتلقي

خدمات برنامج تعليم اللغة الإنكليزية

لاختبار التقييم خلال شهري شباط وأذار

من كل سنة. يقيم الاختبار مستوى اتقان

الطلاب للغة الإنكليزية في القراءة،

والكتابة، والاستماع، والتحدث.

مركز التسجيل

اوسيو في مركز التسجيل من اجل

تسجيلهم وتثبيتهم في موقع

المدرسة.

-يتم تحديد الطلاب الذين يلتحقون بمدارس
مقاطعة اوسيو للحصول على خدمات برنامج

تعليم اللغة الإنكليزية بأتباع الارشادات والإجراءات

الحكومية والفيدرالية الخاصة بخدمات برنامج

تعليم اللغة الإنكليزية. تتضمن الارشادات

الفيدرالية والخاصة بالولاية تحديد اللغات

الرئيسية للطلاب ومستويات اتقان اللغة

الإنكليزية.

 

كيف يتم تحديد طفلي في
خدمات برنامج تعليم اللغة

الإنكليزية؟
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البدء بخدمات برنامج
تعليم اللغة الإنكليزية

ً يقدم معلمي اللغة الإنكليزية المرخصين تعليما

لتطوير اللغة وتقديم الدعم من خلال التعليم

المشترك او المجموعات الصغيرة او التعليم

المحمي.

For specific information about the services your student receives please contact your student's EL teacher.
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يتلقى أولياء الأمور خطاب على عنوانهم

البريدي يعلمهم بخروج الطالب من

البرنامج وانه قد حقق الكفاءة وسيخرج

من خدمات برنامج تعليم اللغة

الإنكليزية في نهاية العام الدراسي. هذا

يخص جميع الطلاب الذين تخرجوا.

إجراءات الخروج من البرنامج

اجراء الاختبار 

يتم اجراء اختبار التقييم سنوياً في

شهري شباط واذار. يخضع الطلاب

الذين تم تحديدهم للحصول على

خدمات برنامج اللغة الإنكليزية لأداء

اختبار التقييم. يقيم الاختبار مستوى

اتقان الطلاب للغة الإنكليزية في

القراءة، والكتابة، والاستماع، والتحدث. 
 

 مستويات الوصول 
تصف درجات اجادة اختبار التقييم، أداء الطلاب من حيث مستويات

اتقان اللغة الإنكليزية الستة. عند المستوى المركب من 5و4 وما

فوق مع وجود 3 مجالات او أكثر اعلى من 5و3، يخرج الطالب من

خدمات برنامج اللغة الإنكليزية.

For specific information about the services your student receives please contact your student's EL teacher.

معايير الخروج من البرنامج
يتم اخراج الطلاب الذين تم حصولهم على درجات وتقييم من

خلال الاختبار السنوي، يؤهلهم للخروج من برنامج خدمات اللغة

الإنكليزية. تشير الدرجة المؤهلة الى مستوى عالي من الكفاءة

في القراءة والكتابة والاستماع والتحدث وتوضح ان الطالب لم

يعد بحاجة الى دعم لغوي ليكون ناجح اكاديمياً. يوضح الرسم

الموجود على اليمين الدرجات المؤهلة للخروج من البرنامج.

النتيجة المركبة هي مزيج من الفقرات الأربعة (القراءة والكتابة

والتحدث والاستماع) ولكن يتم إعطاء أهمية أكبر للقراءة و

الكتابة في النتيجة. تتكون الدرجة المركبة من 35% قراءة، %35
كتابة، 15% استماع، 15% تحدث.

الهدف من تلقي خدمات برنامج تعليم اللغة

الإنكليزية هو ان يصل الطلاب الى مستوى اجادة

اللغة الإنكليزية والخروج من خدمات برنامج اللغة

الإنكليزية. تتبع مدارس مقاطعة اوسيو إرشادات

الولاية والتعليمات الفيدرالية لتحديد متى يصل

الطالب الى مستوى اتقان اللغة الإنكليزية اللازم

للمشاركة الكاملة في جميع المواد الاكاديمية دون

الحاجة الى مزيد من الدعم اللغوي. بعد تحقيق ذلك

المستوى من الكفاءة، يتم إيقاف تلقي خدمات

برنامج اللغة الإنكليزية.

 

هل سيتلقى طفلي دائماً
خدمات برنامج تعليم اللغة

الإنكليزية؟

ACCESS Test Scores
Qualification for EL Exit

يلُزم قانون ولاية مينيسوتا الإدارات التعليمية بمراقبة التقدم الأكاديمي
للطلاب الذين يدرسون اللغة الإنكليزية لمدة عامين بعد الخروج من

برنامج تعليم اللغة الإنكليزية. يعمل المختصين بقسم التسجيل في

مدارس مقاطعة اوسيو وبالتعاون مع مدرسي الفصول الدراسية

والمحتوى التعليمي لتقييم مستوى الطلاب وتحديد أي حاجة أخرى

للدعم اللغوي. هناك حالات نادرة قد يحتاج فيها الطالب الى العودة الى

خدمات تعلم اللغة الإنكليزية ويتم اشراك أولياء الأمور عملية اتخاذ

القرار.

مراقبة مستوى الطلاب: 

Arabic


